微光如炬!暖暖温情点亮战疫路



2月20日,成都突发新一轮的新冠病毒肺炎疫情。在全体成都人争分夺秒战疫情的时刻,涌现了许多感 人瞬间,它们如同黑夜里的微光,点亮了大家的战疫之路,鼓舞着所有人齐心抗疫,共渡难关!

A 暖心陪伴! "解忧杂货铺-石羊分铺"上线

成都高新区石羊街道天府世家小区自2月22日封控以来,担心居民 可能会出现恐慌、焦虑、不安等情绪,石羊街道、锦城社区全体工作人员 和心理工作者一起上线"解忧杂货铺-石羊分铺",全天24小时切实关心 和帮助居民解决生活与身心方面遇到的问题,陪伴居民们共渡难关。

线下接力一小时送药到家

"家里没有及时储备药物,幸好有社区工作人员帮忙,1小时不 到就帮我们解决了用药问题,真的很感谢。"2月22日晚,家住天府 世家小区一业主向工作人员表示感谢。

当天,锦城社区工作人员得知封控小区内一居民出现咳嗽等身 体不适情况,了解到该居民已通过成都市第一人民医院线上问诊开 药,天府世家指挥专班负责人立即安排专人前往医院取药,在1小时 外,也有来自心理工作者们的; 内完成取药、转运并将药物送至患者家。

据了解,天府世家小区纳入封控管理后,石羊街道积极摸排封控区 老、弱、病、残、孕的情况及诉求,并协同区级卫健部门联合部署,结合距 离远近、场地面积、医疗设备、医护人员能力等多种因素考虑,在正贤堂 小时值班制,公布夜间值班医生电话,提供夜间医疗服务。同时提供线

指导,目前该点位配备两名医生、 两名护士、两名社区工作人员,并 协调调配区内医疗机构救护车 保障24小时转运工作。

心理咨询服务同步上线

居民隔离在家,难免会产生 孤独、无助的情绪。对此,除了来

石羊街道特邀中科院儿童心理专业研究生、全国社区学习共同 体研究中心(全国)特约研究员、心理咨询师方珊梅坐镇"解忧杂货 铺-石羊分铺"微信群,如果居民在心理方面需要帮助,可以加入微 设立临时医疗服务点,以应对封控区内居民日常就医需求,提供线上问 信群,通过在线预约方式,向心理咨询师倾诉心声、释放压力!希望 诊、线下诊疗、外出就医闭环医疗救护服务。街道根据居民需求,实行24 每一位居民在14天的隔离期中,都能拥有踏实而美好的心理状态。

华西社区传媒记者 吴小红 石羊街道供图







B 好温暖! 那盏灯那份夜宵随时都给防疫的你留着

成都高新区西园街道在这场战疫中,辖区各单位积极 配合,在各项防疫工作中相互理解相互支持,传递温暖

"先扫场所码哈!"2月22日晚,西园街道尚雅路89号 的永佳小吃店老板毛旭正忙前忙后地招呼着,他一边为上 完夜班回来的青年公寓1号苑的员工做饭,一边招呼他们 测温亮码扫码。

> 晚加班,他都会亮起店里的灯,在做宵夜的同时 额外送上一些优惠。"工作人员都很辛苦,我们 感受到了他们的温暖,在支持、做好防疫的基础 上,也想一些办法传递这份温暖,这些都是相互

> > 企业都在主动参与疫情防 相关物资。"在迈克生物大厅,一 生物主管林峰说。 套醒目的流程图映入眼帘,流程 具体到穿防护服、戴手套等。

疫物资,准备了专门的留观室。



准备好宵夜等待防疫人员。

道指导下,把公司内部的处置 "从前几天开始,我们就进一步加强了筛查和管理,特别是 流程细化、完善了,再准备其他 外来人员的登记、报备。既是配合,更是对自己负责。"迈克

在企业疫情防控方面,西园街道建立了街道-社区-企 业三级联动,制定企业疫情防控专项举措,通过街道负责人 此外,公司还配备了各项防 分片包干模式,指导企业做好疫情防控。

闵涵乔 华西社区传媒记者 吴小红 西园街道供图

C 社区相助! 隔离者将双亲接来身边照顾

"春晓,把两位老人安全送到他们儿子 排车辆于11点在指定位置进行转运。 家中,做好登记哈。""师傅,老年人在车上, 一定开慢点,开一点点车窗,辛苦了。"2月22 日上午11点,青羊区黄田坝街道经一路上停 着一辆小车,华兴社区党委书记张雪蓓正向 司机以及随车的工作人员交代着。

早上9点,华兴社区512小区的居民蒲 先生致电社区,称其父母都已80岁高龄,患 有多种疾病,生活起居无法自理。作为独生 面有个台阶,您腿稍微抬高一点,慢慢走。 望社区能将他年迈的父母送至温江,方便他 本只需一分钟不到,他们用了20多分钟。

接电话一边做登记。在登记信息时,张雪蓓发 先生家中。 现蒲先生父母的住址在其它社区,给协调转运 增加了难度。经与相关社区协调沟通,最终安

"春晓,我们两个现在去老人家帮他们 收拾行李,你负责护送他们到家哈。"安排好 车辆,张雪蓓和工作人员张春晓赶到两位老 人的家,照着"登记单"收拾好行李。张雪蓓 将行李拿到单元楼下,再返回三楼和同事搀

宁街道,无法前去照顾父母。蒲先生因此致 爷爷,一只扶着楼梯。张春晓则弯着腰搀扶

上车后,张雪蓓还嘱咐两位老人:"有啥 "您父母的姓名和具体楼栋是什么?需要 子需求就给我们随车的工作人员说哈。"经 带哪些行李和药品,我登记一下。"张雪蓓一边 过40分钟的车程后,两位老人平安抵达了蒲

> 华西社区传媒记者 程玥 董峰 青羊区外宣办供图

D 假如照片会说话 它们会说"温江温暖如家"

本轮疫情发生以来,温江区医护工作者、社区工作人员、志愿者加班加 点,毫无怨言地付出,守护大家的健康。虽然连日天气寒冷,但温江"疫"线



2月22日11点左右,温江区柳城街道德昆新天地商场启动核酸检测。 医务人员进场前,柳城街道社区卫生服务中心护士和工作人员协助他们穿



2月22日中午,温江区司法局柳城司法所所长朱泚和妻子一同奋战在 德昆新天地核酸检测一线。中午时分,朱泚为妻子送上午餐,看见老婆脸 上的防护服勒痕,朱泚眼神里满是心疼。他们的爱情在防疫现场定格。



2月22日晚8点过,柳城街道医护人员上门为年迈的西花汀居民陈正 富和张祖文夫妇做核酸检测。陈爷爷迅速测完,张奶奶罹患阿尔兹海默症 检测不顺利。陈爷爷对着她做出张嘴动作,要她"乖,听话"跟着做。

2月22日晚9点左右,柳城街道某餐饮企业员工端着热腾腾的醪糟粉 子蛋、包子、馒头、黄糖年糕、小点心来到德昆新天地临时指挥部,为一线工 作人员送来温暖跟关爱,大家吃在嘴里暖在心里。

疫情无情,抗疫有爱。一点一滴是爱心、是感动、更是力量。众志成城, 高山可越。涓涓细流汇聚成爱的海洋,这片海的别名叫"温暖如家的柳城"。

华西社区传媒记者 李玥林 柳城街道供图